2019年虚拟货币进入寒冬,比特币会迎来"冻人"的恶劣天气吗?

2019年伊始中央电视台财经频道第一时间以"韩国虚拟货币进入寒冬:矿产关机投资者离场"报道了虚拟货币的现状,节目中采访了矿机人士、交易所人士,都对2019年虚拟货币进入寒冬用实例讲述了自己的观点,总的来说就是虚拟货币市场真进入了寒冬,但是比特币今天有多少"冻人",下面来分析下。



其三

这不是财经频道第一次关注比特币或者虚拟货币的报道了,2018年11月22日央视财经频道:"硬分叉"为比特币暴跌推手,2018年12月6日,12月21日又对比特币进行了报道,在国家政策不支持虚拟货币在国内发展的情况下,其密集报道比特币或者虚拟货币的新闻,给大家的预警很明显

- 。而且去年11月到12月比特币为首的虚拟货币出现了熊市的"底",这个底是不是最后的底不知道,但目前是熊市下的"底"。
- 二是从比特币的市值看,比特币目前价格根本不算大跌。比特币从2017年牛市启动到2018年熊市,2018年的最低价位是21868.17元。而2017年1月时候比特币价格是6000左右徘徊。对比现在价格真不是跌。



最后,

比特币也好,虚拟货币市场也罢,来来往往都是人心对价格的认可或者对价值的接受。熊市还会延续,低调行事才能走得更远。如果文章有用,不要吝啬的小手,给个鼓励是我原创最大的动力。身在币圈,知音难求,一遭牛市,四处是友。熊市是最能看到你的价值和朋友的时候,珍惜当下的潜伏机会。最冷的时候也是孕育最大希望的时候。